
 

地域密着型通所介護運営推進会議  

 

会議名称：令和 5年度 第 15回 運営推進会議 

 

事業所名： デイサービス へいあんケア 

 

種類   ：地域密着型通所介護     

 

日時   ：令和 5年 9月 

 

会場 

 

出席者 

区分  人数 区分  人数 

利用者代表 0名 市役所職員 0名 

利用者の家族 0名 知見を有する者 0名 

地域住民の代表 0名   

 

《議題》 

コロナウイルス感染症予防のため、書面による報告とさせていただきます。 

       ◎活動状況の報告 

        1.利用状況 

2.状況報告 

3.行事報告 

4.入浴・食事について 

        5.コロナウイルス感染症防止について 

6.今後の方針、課題 

 

1.《利用状況》令和 5年 9月現在 

利用者 

  男性 9名  女性 15名   計 24名 

介護度 

  要介護 1 → 10名   要介護 2 → 4名 

  要介護 3 →  4名   要介護 4 → 1名 

  要支援 1 →  2名   要支援 2 → 1名    障害 → 2名 

年令 

 60～75才（4名） 76～85才（11名） 85才～94才（9名） 95才以上（0名） 



2.《状況報告》 

デイサービスに到着後、玄関でアルコール消毒をしていただきます。席に着きコーヒー又はお茶

を飲んでいただき、体温測定、血圧測定を行います。  

入浴の順番がくるまで、おしゃべりをしたり脳トレーニングやぬり絵などをしていただき、入浴後、

水分補給し順番にメドマー（下肢血行促進）をしていただきます。足が軽くなるととても喜んでい

ただいています。午前中に季節に合わせた制作物に取り組んでいただいたりもします。 

トイレ誘導をしたのち、11：30 頃から昼食誤嚥防止の為に口腔体操をしていただきます。そのま

ま引き続き昼食前の体操を行い、その後昼食を召し上がっていただきます。 

食後、トイレ誘導、口腔ケアを行い休憩に入ります。 

起床後は、まず全員で介護体操を行います。体を使うものや脳トレ体操など、飽きないように日

替わりで内容を変えて行っています。 

その後手指消毒をし、おやつを召し上がっていただきます。 

午後は、日替わりでレクリエーション・工作・パズルなどしていただきます。カラオケは好きな方

も多く、皆様に楽しんでいただいております。 

 

3.《行事報告》 

4月 

○ともやまへお花見 

ともやまへお花見をしにドライブへ行きました。満開の桜を見て皆さんの笑顔も満開でした。

中々ご自分ではお花見へ行けない利用者様が多いので、外の空気を吸って気分転換にも

なり大変喜んでいただけました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5月 

〇梅雨のガーランド制作 

折り紙でてるてる坊主を折り、雨のしずくのパーツと繋ぎ合わせてガーランドを製作しました。 

てるてる坊主の表情は思い思いに描いていただき、リボンも好みの柄を選んで製作しました。 

〇朝顔の壁飾り 

コーヒーフィルターに絵の具を染み込ませ朝顔を作りました。ピンクやブルーなど好きな色を組み

合わせながらグラデーションの綺麗な朝顔が出来上がり、仕上がりに感動していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6月 

〇へいあんネイルサロン 

 女性の利用者の皆様に【へいあんネイルサロン】として、ネイルを楽しんでいただきました。 

職員がネイリストとなり、利用者様に各々好きなカラーやネイルシールを選んでいただきました。

最初は恥ずかしがっていた利用者様も、施術が始まると興味津々で一生懸命食い入るように見て

くれていました。仕上がりは男性の利用者様へ見せて回り『綺麗やなぁ』とお褒めの言葉もたくさん

かけていただき、外面も内面も美しくなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



〇七夕飾り作り 

短冊に願い事を書き、笹の葉に飾る七夕飾りも製作しました。天の川やスイカなど素敵な飾りがた

くさん出来ました。 

壁面飾りには黒画用紙にキラキラの飾りを付けた天の川も制作しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7月 

〇向日葵・花火製作 

紙皿を使って向日葵の制作をしました。手先が器用な利用者様には職員と一緒にトトロの折り紙

も制作していただき、メルヘンな作品が出来上がりました。 

紙コップを開き、スパンコールやビーズなどを貼って作った花火も制作しました。 

 

8月 

〇秋の制作 

ミノムシと紅葉の秋の制作をしました。ミノムシには折り紙で切った服を着させて、紅葉は絵の具と

クレヨンで仕上げました。 

折り紙で【きのこ】【栗】【かぼちゃ】など秋とハロウィーンの折り紙ガーランドも制作しました。 

折り紙は簡単な物から少し難しい物もありましたが、苦戦しながらも職員と一緒に作り上げました。

童心に帰って一生懸命折ってくれてる姿が印象的でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. 

《入浴について》 

現在も日替わりで入浴剤を使用させていただいています。 

車椅子の利用者様には機械浴にて入浴していただいており、湯船に浸かれて幸せと大変喜んで

いただいております。 

 

《食事について》 

以前同様、調理師資格を有する調理員が、季節の食材にこだわりバランスの取れたバラエティー

豊かな食事、手作りデザートを提供させていただいております。おやつには、お菓子・プリン・ゼリ

ー、季節のフルーツを提供しました。 

 

5.《コロナウイルス感染症防止について》 

コロナも 5 類へ移行しましたが、未だ感染者も多い状態です。インフルエンザなど他の感染症も

流行ておりますので、引き続き感染防止に努めていきます。へいあんでは引き続き下記の対策を

行っていきます。 

・利用者様には、デイサービス到着時にそれぞれ検温・アルコール消毒実施 

・利用者様へ引き続きマスク着用のお願い、職員のマスク着用徹底 

・机にパーテーションパネルの設置 

・時間ごとの換気 

・利用時の体調変化の確認 

・利用者様帰宅後のデイ内のアルコール消毒 

・送迎車のアルコール消毒 

・大容量の空気清浄機 

・カラオケ実施時のマイク消毒徹底 

 

 

6.《今後の方針について》 

要介護者の心身の特性をふまえて、その有する能力に応じ、自立した日常生活を営む事ができる

よう、利用者の心身機能の維持、およびその家族の身体的・精神的負担の軽減を図ります。また、

利用者の人格を尊重し、常に利用者様の立場にあったサービス提供に努めてまいります。                                                 

又、利用者様の安全を第一に考え、和気あいあいとアットホームな居心地の良いデイサービスを

目指しております。                                    

 

今後とも どうぞよろしくお願いいたします。                         

又、引き続いて書面にての報告となり、申し訳ございませんでした。                                                                

有り難うございました。 


